

# СТАДИОН «ТОРПЕДО»

25 мая  
2006 года

Начало  
в 18 часов



(ВТОРОЙ ДИВИЗИОН, ЗОНА «ЗАПАД»)

«ТОРПЕДО»  
ВЛАДИМИР

«ПЕТРОТРЕСТ»  
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

## ПРЕДСТАВЛЯЕМ СОПЕРНИКОВ

Дебют «Петротреста» на всероссийской арене состоялся в 2003 году. К участию в зональном турнире «Запад» второго дивизиона коллектив готовился под руководством двух известных российских тренеров – Юрия Андреевича Морозова и Михаила Юрьевича Бирюкова. В основу «Петротреста» вошли воспитанники питерского футбола, по разным причинам не попавшие в другие команды Северной Пальмиры. В итоге «Петротрест» уверенно провел весь сезон, что и привело к третьему месту в таблице о рангах.

Еще более благополучно сложился для сегодняшних соперников «Торпедо» 2004 год. По ходу первенства у питерцев появился шанс побороться за победу в зональном турнире, чем они и воспользовались. Примечательно, что главным их оппонентом были наши земляки. В предпоследнем туре очная встреча во Владимире завершилась ничью. Казалось, имея на очко больше, «Петротрест» без проблем решит все вопросы в Реутове. Но этого не случилось, и на первое место взошло «Торпедо».

После подобной трагедии руководство команды из Питера пошло на резкое омоложение состава. И, несмотря на этот шаг, «Петротрест» согласился выступать в первом дивизионе после отказа владимирцев.

Уже первые туры прошлого года первенства подтвердили всю абсурдность данного решения. В первых четырех турах «Петротрест» потерпел четыре поражения (три – с крупным счетом) с общей разницей мячей 1:14! Неудивительно, что от такого шока коллектив не оправился, и задолго до окончания турнира питерцы были обречены на вылет во второй дивизион. После всех матчей «Петротрест» прочно обосновался на последнем месте. И лишь когда решением КДК с саратовского «Сокола» было снято шесть очков, наши сегодняшние гости сделали шаг на одну ступеньку вверх по турнирной таблице. В истории «Петротрест» остановился на 21-ом месте турнирной таблице первого дивизиона 2005 года.

### «ПЕТРОТРЕСТ»: ИЗМЕНЕНИЯ, ПОДГОТОВКА, ЗАДАЧА НА СЕЗОН, ИГРА

Неудачи прошлого года сезона подтолкнули руководство питерского клуба пойти на кардинальные изменения.

Было принято решение: сделать ставку на воспитанников футбольных школ Санкт-Петербурга. И за 2-3 сезона создать команду, способную достойно выступать в первом дивизионе, а также в премьер-лиге.

В соответствии с этим решением из прошлого года состава в команде остались всего несколько человек. Завершил карьеру игрока 35-летний защитник, капитан «Петротреста» Ю.Шумилов. На повышение в первый дивизион отправился перспективный нападающий Р.Ребров. Большая группа игроков разбрелась по разным командам.

Замену ушедшим руководство клуба искало в молодежной команде, занималось просмотром матчей первенства города. Так сформировалась большая группа амбициозных ребят 1986-1988 годов рождения, которая участвовала в предсезонных сборах.

Среди приглашенных несколько молодых футболистов, выступавших за клубы первого и второго дивизионов. Так, полузащитник С.Васянович и защитник А.Лазарев взяты в аренду у липецкого «Металлурга». Из «Нара-Десны» Наро-Фоминск пришел нападающий С.Глазюков.

Подготовку к сезону команда начала 21 января. Первой пробой сил стало участие в

разыгрыше зимнего кубка Межрегионального объединения футбола «Северо-Запад»; который проходил в манеже Дворца спортивных игр на улице Бултерова.

В этих соревнованиях участвовали 4 коллектива, причем «Петротрест» выступал двумя составами. В первом матче «основа» победила «Смену-Зенит» - 2:0. Затем был обыгран дубль – 3:0. В заключительной игре группового турнира первая команда уступила «Апатигу» из Кировска – 1:2. В финальной игре с этим соперником питерцы взяли реванш – 3:1 и стали обладателями Кубка МФО.

Затем состоялись выездные сборы, участие в контрольных матчах. В одном из них «Петротрест» уступил сопернику по зональному турниру – «Волочанину-Ратмиру» из Вышнего Волочка - 0:2.

На одной из пресс-конференций перед питерской прессой генеральный директор «Петротреста» В.Н.Алексеев сформулировал задачу клуба на нынешний сезон следующим образом: «Если хорошо усилимся, будем ставить вопрос и задачу достижения призового места: первого – второго – третьего».

Пока до ее выполнения наши сегодняшние соперники не дотягивают. Приводим результаты матчей «Петротреста», состоявшихся в нынешнем первенстве страны: с «Фортуну» Мытищи - 0:3; с калининградской «Балтикой-2» - 4:1 (Бабчук, Иванов-2, Сиваков); с московским «Спортакадемклубом» - 2:0 (Васильев, Глазюков); со «Спартаком» Щелково – 3:6 (Исмаев, Кузнецов - с пенальти, Глазюков); с ФК «Реутов» - 4:0 (Иванов-2, Бабенок, Глазюков); с московской «Пресней» - 0:2; с «Нарой-Десной» Наро-Фоминск - 0:0.

Обращаем Ваше внимание на нестабильность результатов питерской команды, которая способна разгромить сильную команду и уступить более слабой.

**Примечание:** команды, выделенные жирным шрифтом, были гостями «Петротреста».

### ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА ПЕРВЕНСТВА РОССИИ ПО ФУТБОЛУ СРЕДИ КОМАНД ВТОРОГО ДИВИЗИОНА (ЗОНА «ЗАПАД»)

*Положение на 25 мая 2006 года*

	И	В	Н	П	Мячи	О
1 «Волга» Тверь	7	6	-	1	11:4	18
2 ФК «Реутов»	6	4	-	2	9:5	12
3 «Шексна» Череповец	7	4	-	3	9:6	12
4 ФК «Смоленск»	7	3	3	1	7:4	12
5 «Фортуну» Мытищи	7	3	2	2	11:9	11
6 <b>ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР</b>	6	3	2	1	6:7	11
7 <b>«ПЕТРОТРЕСТ» САНКТ-ПЕТЕРБУРГ</b>	7	3	1	3	13:12	10
8 «Зенит-2» Санкт-Петербург	6	2	3	1	6:5	9
9 «Нара-Десна» Наро-Фоминск	6	2	2	2	8:5	8
10 «Текстильщик-Телеком» Иваново	5	2	2	1	4:3	8
11 «Волочанин-Ратмир» Вышний Волочек	6	2	2	2	6:6	8
12 «Спартак» Кострома	5	2	2	1	5:5	8
13 «Спартак» Щелково	7	2	1	4	10:11	7
14 «Балтика-2» Калининград	6	2	1	3	7:10	7
15 «Арсенал» Тула	7	2	1	4	7:10	7
16 «Динамо» Вологда	7	1	4	2	10:10	7
17 «Торпедо-РГ» Москва	5	1	2	2	7:7	5
18 «Пресня» Москва	6	1	-	5	5:13	3
19 «Спортакадемклуб» Москва	7	-	2	5	3:12	2

**Бомбардиры:** Сергей Егоров («Фортуну»), Дмитрий Иванов («Петротрест») и Роман Стрижов («Волга») – все по 4 мяча.

**ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД**

**«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР**

Генеральный директор клуба - Вячеслав Николаевич Спицин  
 Главный тренер - Олег Валерьевич Стогов  
 Тренеры - Сергей Александрович Русаков и Евгений Евгеньевич Дурнев  
 Начальник команды - Андрей Николаевич Романов

**«ПЕТРОТРЕСТ» САНКТ-ПЕТЕРБУРГ**

Президент - Леонид Иванович Цангу  
 Генеральный директор клуба - Владислав Николаевич Алексеев  
 Главный тренер - Павел Паптелеевич Гусев  
 Тренер - Игорь Федорович Ханкеев

№	Вячеслав	Крыжанов	(1971)	№	Роман	Денисов	(1986)
№	Андрей	Лапшин	(1987)	№	Ярослав	Ушаков	(1986)
№	Филипп	Тесенков	(1979)	№			

**ЗАЩИТНИКИ:**

№	Александр	Акимов	(1972)	№	Дмитрий	Аверченков	(1989)
№	Артем	Бучнев	(1986)	№	Денис	Афеноменов	(1988)
№	Александр	Жильцов	(1988)	№	Олег	Бабенков	(1985)
№	Сергей	Кирпичников	(1974)	№	Иван	Бибчук	(1982)
№	Станислав	Криулин	(1975)	№	Илья	Брусицкий	(1987)
№	Олег	Соколов	(1986)	№	Денис	Горбачев	(1984)
№	Андрей	Трофимов	(1976)	№	Алексей	Лазарев	(1981)
№				№	Александр	Новицкий	(1987)

**ПОЛУЗАЩИТНИКИ:**

№	Сергей	Дубровин	(1982)	№	Сергей	Васильев	(1982)
№	Илья	Зинин	(1986)	№	Дмитрий	Иванов	(1987)
№	Игорь	Меньшиков	(1970)	№	Александр	Иевлев	(1987)
№	Евгений	Овсянников	(1986)	№	Сергей	Карпенко	(1987)
№	Дмитрий	Прошин	(1974)	№	Сергей	Мараханов	(1985)
№	Артур	Сас	(1988)	№	Дмитрий	Сиваков	(1987)
№	Андрей	Смирнов	(1980)	№	Павел	Смирнов	(1988)
№	Сергей	Часовский	(1986)	№	Сергей	Соболев	(1987)
№				№	Николай	Шиков	(1987)

**НАПАДАЮЩИЕ:**

№	Алан	Бодлов	(1983)	№	Станислав	Васильев	(1986)
№	Дмитрий	Вязьмин	(1972)	№	Сергей	Глазюков	(1986)
№	Николай	Дятлов	(1988)	№	Сергей	Кузнецов	(1985)
№	Валерий	Малышев	(1980)	№	Вячеслав	Мендюков	(1987)
№	Дмитрий	Чваньков	(1986)	№			

\*\*\*

Матч обслуживает судейская бригада в составе:

Главный судья - Сергей Карасев (г. Москва)  
 Помощники - Антон Криволапов (г. Иваново) и Дмитрий Боярский (г. Москва).  
 Инспектор матча - Владимир Леонидович Номировский (г. Киров)

Подробную информацию о составах играющих команд и бригаде арбитров, обслуживающей матч, слушайте по радио.

**ОЧЕРЕДНАЯ ИГРА НА НАШЕМ СТАДИОНЕ СОСТОИТСЯ 11 ИЮНЯ. В ЭТОТ ДЕНЬ СОПЕРНИКОМ ВЛАДИМИРСКОГО «ТОРПЕДО» В МАТЧЕ НА ПЕРВЕНСТВО РОССИИ ПО ФУТБОЛУ БУДЕТ КОМАНДА «ДИНАМО» ВОЛОГДА.**

Начало матча в 18 часов

Авторы-составители: Александр Гаврилов и Владимир Никольский

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО.

## Взаимоотношения соперников.

За короткое время существования команды «Петротрест» сегодняшние оппоненты успели провести пять очных поединков, четыре из которых приходится на первенство страны: 2003 год – «Торпедо» - «Петротрест»-1:0 Трофимов.

«Петротрест» - «Торпедо»-1:1 Зазулин-Боллоев.

2004 год - «Петротрест» - «Торпедо»-2:2 Зазулин, Шумилов-Смирнов(2).

«Торпедо» - «Петротрест»-1:1 Дурнев-Игнатъев.

Кроме того, летом прошлого года питерцы гостили во Владимире в рамках кубкового турнира. Статистика и отчет о том поединке предлагается вашему вниманию.

**Кубок 1/32 финала. "Торпедо" - "Петротрест" (Санкт-Петербург)- 5:1 (3:1)**

22 июня. Владимир. Стадион "Торпедо". 5800 зрителей.

Судьи: Резников А.А.(Ярославль) - 5, Чугунов В.А.(Иваново) - 5, Барышников И.Н.(Москва) - 5.

Инспектор: Жарков А.В.(Москва).

"Торпедо": Крыканов, Акимов, Кирпичников, Меньшиков, Прошин, Каратыгин, Смирнов, Егоров (Часовский, 86), Глебов, Дурнев (Дубровин, 56), Вязьмикин (Малышев, 46).

"Петротрест": Семенов, Шумилов, Пучков, Бабенков, Зелепукин, Шаповалов, Иванов (Кузнецов, 46), Гусак, Ребров, Соловьев (Галиев, 46), Киселев (Жарков, 64).

Голы: Вязьмикин, 1 (1:0), Вязьмикин, 10 (2:0), Дурнев, 23 (3:0), Ребров, 33(3:1), Дубровин, 82 (4:1), Часовский, 88 (5:1).

Нереализованные пенальти: Гусак(4)-вратарь, Смирнов(90)-вратарь.

Предупреждения: Каратыгин (16),Дубровин (62) - Соловьев (37)-все - грубая игра, Кузнецов (55, срыв перспективной атаки), Ребров (60,неспортивное поведение), Шаповалов (68, грубая игра).

Владимирское «Торпедо» встретится с обладателем Кубка УЕФА – московским ЦСКА. Это стало возможным после победы владимирцев в матче 1/32 финала Кубка России над питерским «Петротрестом» со счетом 5:1. С первых минут встречи игра складывалась удачно для торпедовцев. Владимирцы открыли счет уже на первой минуте встречи. Андрей Смирнов перевел мяч в штрафную площадь на Дмитрия Вязьмикина, который и забил первый гол. На 4 минуте встречи футболисты «Петротреста» едва не сравняли счет. Мяч попал в руку нашему защитнику, и арбитр встречи назначил пенальти. Но Вячеслав Крыканов отразил удар. На 10 минуте Дмитрий Вязьмикин забил второй мяч в ворота соперника. На 13 минуте Евгений Дурнев сделал пас Дмитрию Вязьмикину, но он пробил выше ворот. На 23 минуте Игорь Меньшиков с правого фланга передал мяч Евгению Дурневу, он левой ногой в девятку поразил ворота «Петротреста». После этого владимирцы расслабились, этим воспользовались соперники, и питерцам удалось забить ответный гол. На 33 минуте с линии штрафной площади это сделал Роман Ребров, и счет стал 3:1. После перерыва на поле не вышел лучший бомбардир «Торпедо» Дмитрий Вязьмикин, а затем был заменен и Евгений Дурнев. Но вновь вышедшие футболисты поддержали инициативу нашей команды. На 61 минуте Олег Глебов передал пас Игорю Меньшикову, но тот не смог поразить ворота соперника. Единственный опасный момент во втором тайме у ворот «Торпедо» питерцы создали на 73 минуте. Сергей Кузнецов вышел один на один с нашим вратарем Вячеславом Крыкановым, но пробил рядом со штангой. В последней 10-минутке владимирское «Торпедо» вновь атакует. На 82 минуте вратарь питерцев покинул свои ворота, и Сергей Дубровин забил гол - 4:1. На 88 минуте Сергей Часовский воспользовался передачей Олега Глебова и точным ударом поразил ворота гостей - 5:1 в пользу «Торпедо». На 90 минуте у торпедовцев была еще одна возможность забить гол. В штрафной площади был сбит Олег Глебов, Андрей Смирнов пробил пенальти, но голкипер «Петротреста» парировал мяч. Итак, победа владимирского «Торпедо» со счетом 5:1

Накануне старта чемпионата главный тренер «Петротреста» Павел Гусев дал интервью корреспонденту «Спорт уик-энда» (с сайта болельщиков «Петротреста» [www.petrotrrest.ru](http://www.petrotrrest.ru))

- Павел Пантелеймонович, руководство клуба поставило перед тренерским штабом какие-то конкретные задачи?

- Нам не нацеливают на какие-то места в итоговой таблице. Задача на чемпионат сформулирована так: создать хорошую команду, способную играть в первом дивизионе.

- Идея сформировать команду полностью из молодых воспитанников питерского футбола принадлежала вам?

- Это совместное решение тренерского штаба и руководства клуба. Во втором по величине городе России много талантливой футбольной молодежи. Для меня просто нонсенс, что здесь всего три профессиональных команды. Посмотрите, сколько их в Москве, да и многие провинциальные города по две имеют и на третью замахиваются.

- Питер - город особый, в нем все знают только одно слово - «Зенит»...

- С наплывом в наш чемпионат иностранцев попасть в главную команду большинству выпускников детско-юношеских школ просто нереально. Получается, что для многих ребят опускается шлагбаум на пути профессионального роста. В футболе же кто-то раскрывается в 18, а кто-то и в 22-23. Поэтому мы и сделали ставку на питерских ребят.

- Интересна ли такая работа тренеру Павлу Гусеву, работавшему с клубами элитного дивизиона?

- Мне это интересно. Когда воспитываешь игрока, способного проявить на более высоком уровне, испытываешь настоящее удовлетворение. Я помню, как начинали в «Роторе» сегодняшние игроки национальной сборной Е. Алдонин и Р. Павлюченко. Приятно, что и я приложил руку к их становлению. В Волгограде, когда я там работал, вообще была похожая с «Петротрестом» ситуация. Ставку приходилось делать на молодых, никому не известных ребят. Когда они воспринимают твои тренерские идеи, никаких проблем не возникает.

- Футбол во втором дивизионе достаточно специфичен во всем. Вас не смущает, что столкнуться с ним придется команде, составленной только из молодых футболистов?

- Согласен, несколько опытных ребят на роль «дядек» не помешали бы. Я с тревогой жду начала чемпионата. Мальчишки, не игравшие на таком уровне, будут биться с командами, укомплектованными опытными футболистами. Среди них есть и те, кто в первом дивизионе поиграл, и даже в премьер-лиге. Они приучены к жесткому, мужскому футболу. Если первые туры «Петротрест» пройдет нормально, то у наших ребят появится чувство уверенности. В противном случае возникнут проблемы. Ведь выводить команду из психологического стресса самое сложное в тренерском ремесле.

- Насколько тесный контакт установлен вами с тренерами детских школ Санкт-Петербурга?

- В структуру клуба входит собственная школа. Наши команды по всем возрастам будут играть в чемпионате города. С момента приезда в Санкт-Петербург стараюсь не пропускать матчи городского чемпионата. Как только стало понятно, что мы не сумеем удержаться в первом дивизионе, было принято решение сделать ставку на воспитанников городского футбола. Я знаком с многими тренерами, работающими в детских школах Санкт-Петербурга. Мы встречаемся, общаемся, обмениваемся мнениями о перспективах тех или иных футболистов. Контакт хороший.

- Предпринимали ли вы попытки взять в аренду из футболистов «Зенита»?

- Мы обращались с подобным предложением в футбольный клуб. Из опытных игроков «Зенит» был готов расстаться только с В.Цветковым. Из дубля предлагали несколько человек, но они не лучше тех ребят, которые сейчас заявлены за «Петротрест».